



O B E C K R I V A N Y
Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

Zápisnica
z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch
konaného dňa 04.12.2019

Začiatok zasadnutia: 17.00 hod.

Ukončenie: 20:00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1.): Otvorenie – schválenie programu OZ.

9. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý prítomných privítal, a informoval o zmene programu OZ. Zmena programu a doplnenie programu je na základe vzniknutej situácie. Skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné a zahájil rokovanie.

K bodu 2): Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice.

Návrhová komisia: Marek Dluhoš, Marián Huňady

Za overovateľov zápisnice boli určení: Marek Dluhoš, Marián Huňady

Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Mgr. Michaela Klembarová

K bodu 3): a) Kontrola uznesení.

b) Informácia o investičných a neinvestičných projektoch.

K bodu 3a): Kontrola uznesení.

Starosta obce previedol kontrolu uznesení od posledného zasadnutie OZ. Uznesenia sú plnené priebežne podľa termínov.

K bodu 3b): Informácia o investičných a neinvestičných projektoch.

Informáciu o investičných a neinvestičných projektoch informoval starosta obce (viď príloha).

K bodu 4): Návrh – doplnenie členov do komisie pre mládež, kultúru a šport pri OZ.

Starosta obce nakoľko v obci realizujeme veľké množstvo kultúrno-športovo- spoločenských podujatí sa zriadila komisia pre mládež, kultúru a šport. Komisia, ktorá bola schválená obecným zastupiteľstvom bude okrem organizovania podujatí riešiť aj prípravu jednotlivých podujatí.

K bodu 5): a) Návrh – Kúpna zmluva : stavba, súpisné číslo 370/26A, s názvom: Bytový dom 12 b. j. - Nájomné byty Krivany s príslušenstvom, postavená na pozemku reg. C - KN parc. č. 351/6 o výmere 344 m², zapísaná na liste vlastníctva č. 2539, v katastrálnom území: Krivany, obec Krivany.

b) Návrh – Kúpna zmluva - nákup pozemkov do majetku obce KN (C) 350/4, 350/6, 350/7, 351/4, 351/6 z dôvodu prevodu 12.b.j. do majetku obce.

c) Návrh zoznamu na pridelenie nájomných bytov.

Starosta obce na podnet poslancov obecného zastupiteľstva obec zaobstarala stavbu vedúceho, ktorý spísal všetky nedostatky v 12 b. j. Nedostatky sú na 90% odstránené. Týka sa to hlavne vnútorných priestorov. K 12 b. j. má prísť na celkovú kontrolu aj Krajský stavebný úrad. Nájomníci budú nájomné zmluvy podpisovať s majiteľom 12 b. j. Bestyl s.r.o. Po odkúpení 12 b. j. a všetkých potrebných náležitostí ohľadom prepisov, nájomníci budú znova uzatvárať nájomnú zmluvu ale už s obcou Krivany, ktorá bude novým majiteľom 12 b.j. V tomto bode poslanci obecného zastupiteľstva spracovali zoznam nájomníkov.

K bodu 6): Návrh – rozpočtové opatrenia č. 03/2019.

Ekonomka obec informovala prítomných poslancov o rozpočtovom opatrení č. 03/2019. (viď príloha).

K bodu 7): Správa o výchovno–vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2018/2019.

Starosta obce na základe správy o výchovno – vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2018/2019, ktorú zaslala Základná škola s materskou školou Krivany informoval obecné zastupiteľstvo.

K bodu 8): Návrh - Prejednanie žiadosti o opakované pridelenie obecného nájomného bytu.

Poslanci OZ prejednali žiadosť o opakované pridelenie obecného nájomného bytu.

K bodu 9): Prejednanie žiadosti p. Vilmy Petrušovej o majetko-právne vysporiadanie nehnuteľnosti parcely KN (E) p. č. 1035/500 k. ú. Krivany – zastavané plochy a nádvoria, výmera 67 m².

Starosta obce parcela na obec prešla pri realizácii ROEP v našej obci ako neknihovaná parcela. V čase realizácie ROEP z dedičov po užívateľov parcely nikto v obci nebýval a preto si nemohol podať žiadosť na majetko - právne usporiadanie tejto nehnuteľnosti. Pokiaľ je známe, rodinný dom postavený na uvedenej parcele je starý už viac ako 120 rokov a určite bol postavený ešte pred tým než tam bola vytvorená cesta k cintorínu. Rodinný dom a tým aj uvedenú parcelu nerušene užívali počas života ešte starí a aj rodičia žiadateľky .

K bodu 10): Rôzne: a) informácia – správa audítora o overení individuálnej účtovnej závierky k 31.12.2018

b) informácia – správa audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a výročnej správy k 31.12.2018

Ekonomka obce informovala poslancov obecného zastupiteľstva o správe audítora o overení účtovnej závierky a overení konsolidovanej účtovnej závierky a výročnej správy k 31.12.2018.

K bodu 11): Diskusia a interpelácie.

Poslanec Dlugoš - navrhuje odstrániť hlinu pri hlavnom moste na ceste III/3193 v obci.

V tomto bode obecné zastupiteľstvo neprijalo žiadne uznesenie.

V Krivanoch 09.12.2019


Mgr. Michaela Klembarová
zapisovateľka